BMNH S ERENMIREZFERAE

Huizhou Haozheng Hydraulic Machinery Equipment Co., Ltd.

HOEETER
HZ-A10VSO/32R

BRARBER

%75l 32

& 45 E 180
NFRIEF 280 bar
& AJEH 350 bar

FF= E %
B# i
TTER B S /AR & 2 - PESMMOEETER, BTHAXERPHETESES
ITER B S /AR & 3 - mE 5 tEEhiEEHEE Bt 5]
BARSH - tRETER 2R 6 - AAATREREREIHLILAEE,
BARSY - SRS 7 - SRR AT SR S EIE
RIFMNFIEZEEEE 8 - BFRUEONEAERESEMNHO
DG - A m Eah =l 10 - REEER
DR - EH#E il 11 - K EBk 3
DRG - iz#2 & Sr#= i 12 - BAE
DRF/DRS - EAfiG 2= H 13 - BERSH. REENRFEENEERATE
LA.. - ES1. FEFThEEF 14 - B A EHIRE
ED - BEhREES=H 15
ER - BEhi&IEE = 16
I R~T 45 E 180 17
BEEEHR 32
RERETLCE 37
HER A10VSO + A10VSO 38
R ERIR L 39
REREFEED 40

—RER 42



2/44 HZ-A10VSO/32RAE%)

TSRS /AR A

A10VS| O / | 32 - Vv B
01 02 03 04 05 06
HEHEEST
01| $HEIR. TE. AFREH 280 bar. HAFEH 350 bar [atovs|
TR
02| R, FRE® [ o |
g (NG)
03| JLITHE, (L 6 THMIESR) [045] 071 [100[140]180]
=& 045 071 100 140 180
AREHRIES e o o |0 @ | DG
E izl e e|@®@|0® @] DR
HiREREE XT B e o @@ | ®|DRF
XT %M e o/ ®|® | ®|DRS
B E R O|e| ®| e®|O |DFE1
IR E N RIE @ o @® | ® | ®|DRG
b A SR e/ o @e|o® |0 |ED?
ARSI e o e |0 @ |ER?
ATREBE
12V o o 0|0 0| 7
24 V e o 0|0 0| 72
04 | T Z4z i E SR
EHIVIRE S 50 bar | ®|® | ® | @®|LASD
B 51 Z 90 bar e o | @ | @ | @ |LAGD
91 E 160 bar e o @@ | @ |LATD
160 Z 240 bar e @ | @ | @ | @ |LASD
jcbel 240 bar | o @ |@® @ |LAD
T E V1T Py ot 2|
Bl S0EX e/ e o] @] e [aDa
WEAVIN, REEH, XTXH
Bl S0EX e/ e[ e]e®]e]|aDs
HEMGERES, XT XA
EHIaE S0EX e|/oe o]0 ]0]Las
£
05| %33, R3S 2 [ 32 |
TS E
06 &zt A EE BT 1 R
RS L
©® = {1k O = RI|EKE L - = A gk

1) 20 RC 30630 HiffiaMik: http://www.boschrexroth.de/sydfe
o) FEMBIEITH, MEEUTHE:
;ﬁg ER EBRRESKHIIE S RIFIEE (12 V B 1> 1200 mA B 24 V Bf 1> 600 mA ) FTEESBIENEIMER, NTTESBRRKES
71 :
- {$HA Imax PRI ES,
- EEANEAT, PERENEHETATRIFLER.
ARUBE N RITHERES M TR EEHS, iTIHS A R902490825,



HZ-A10VSO/32RZ 5! 3/44

TR B SRR M

A10VS| O / | 32 - Vv B
08 09 10 11 12 13
EEHG

07 | FKM (S42%) e|o o]0 ]0] v
= 045 071 100 140 180
T4 DIN 6885 FRAERI T, NEATHEE LD e o o 0| 0| P

08 | T HELH FRAER e o o 0@ 0| S
ANSIB921a KITFH “S” , BEAESHRNLE oo -[-|-|R
REEZ

09]1S0 3019-2, 4 18#e [ B
IEERHO"

o TREBFAREBRIXIM SAE £=, AHIEIEIRFL, HEABMmIEs e o |0 |0 |0 |22V
020U —#, WHIBE, NERTEE e eoe|@®| @ O 32U
HiEfEa
T EEED), WERADH, NHHEasE, AHEmaE=, lalalal-l oo
WIERA SIS
THEEED, HEEEDH, AT asE, FHERSEES. eloelele|e!| 0o
HERASHIPE ETHMATE)
£ 1S0O 3019-22) TEREE Y
BF BF
ISO 80, 2 iZ#¢ 3/4in 11T 16/32DP e o o 0 o] B2
ISO 100, 2 #2i¢ 7/8 in 13T 16/32DP e o 0|0 | 0| B3

1in 15T 16/32DP e o 0|0 | 0| B4
ISO 125, 4 12§ 1in 15T 16/32DP ® & o o o Ei
ISO 160, 4 i2#& 1 1/4 in 14T 12/24DP -|oe|®e|®|®]| B8
., [180 180, 4 g8 1.1/2 in 17T 24/24DP -|-|e|®|®]| B9
1 3/4 in 13T 8/16DP -|-|-|e®|®]| B7
%2 1S0O 3019-12
82-2 (A) 5/8 in 9T 16/32DP e o 0|0 | 0] 01
3/4 in 11T 16/32DP e o 0|0 0] 52
101-2 (B) 7/8 in 13T 16/32DP e o 0|0 0] 68
101-2 (B) 1in 15T 16/32DP e o 0|0 0| 04
127-4 (C) 1in 15T 16/32DP e o 0|0 | 0| E
1 1/4 in 14T 12/24DP -|le|le|e®|®]| 15
127-2 (C) 11/2in 17T 12/24DP -l -lelele]| 24
152-4 (D) 11/2in 17T 12/24DP -|-|e|®|®]| 9
1 3/4 in 13T 8/16DP -l-]|-|e®|@®]| 17
HEEE A

10 FRAERERE B (5133 n = 1500/1800 rpm AF{ELIRS) e o o o 0| E
SiE (XA FBOER 22V) e o @ @@ O] s
B B kI Sk

13 NG e o o0 0| O
HIRSCHMANN #&sk, AHHERSE_RE (AT ED/ER #=4l) e o o o o  H

©® = T £% O = RIFERM K A =FREATFHIE - = AR

17 Bl RC 95581 i& FA@5MIE D)
o) 2928, RFERAT 31, 4128, REFREAT 32, BIE 37 THRERTLLCE
3) ff& ANSI B92.1a HIEEINIB SRS (TS SAE J744 HItETHAN AL )




4/44
RS

R EH

FTH B Z 8T, B2 RN FBAREIER RC 90220 (7

;) 1 RC 90221 GMREGEEM), W THAXBARMIIES
HHIEHER.
EERAFRRERR, BRETFEXREARSHINZIGAR
#l. BESHRNEKE.
T EEE
ATHREBRENEIERES,
EETEHE (TIERET)

v =mET/EHE 16 ... 36 mm¥s

ESRMERE FFEE),
¥R SE B BR
HEIRFRIEFHT, ERUTHIE:
V.= 10 mm?%s
FERHEA (t <1 min)
X% 90 °C MR B AL MR .
BEE, ERERE (IR XKiE) ARG8T &S itR6H
RIRE 90 °C, HR XIZiHhikiIR bt T 19t i il kiR E 20
i 5K,
V.= 1000 mm?/s
FERTIEIA (t <1 min)
R et
(p <30 bar, n<1500rpm, t, =-95°C)
HREN -40°C E -25°C it, FEEXRBUAEE, ESER
BB EEATEE.
AXREREBETRIENFAER, BESREALEER
RC 90300-03-B,

prig i

BNBWEUTREEEAN

40° -20° 0° 20° 40° 60° 80° 100°

1600 1600
1000
600
400
ANVANVANANA
200 Q}%Qy@\eﬁzo
RAR Q
100
60
@ 40 36
€ E
é 20 £ Vopl.
> 16
1
# 10
5 5
40° -95°  -10° 0° 10°  30° 50° 70° 90°
L S8R ¢ (°C) Lin°C
t,,=-40°C RIEHBEESEE tom=+90°C

HZ-A10VSO/32RZA%)

AXRIERREREA
T ERIER, SRMERERE T HERN IR
E (FREH).

METERE TERREMETEEN (Vo) KRE (B5A
EERERBERES) . RIOBEBGEFENER TR SN E
Z£%.

Rl ERERE X°CT, MEHRHNIIERER 60°C., 7
RIEMETEERN (Vop: PARERSY), XL TFHESSR VG 46
Z VG 68; Ik ERE VG 68,

BERR: Wl GEAth) iBEZEAFMNEERIRE,
BELHERES. B2, SMHTMISAMEESFETE
90 °C, EHEHKMER, FIGMENENBEEEEN,
MEARTFIMBTIESHESHTEH B LREHE, BEHAR.
ST E

SEEEA, RRESERES, HEEERNEREGH®
i,

ATHFHEHERATHIETEY, FUEIRERET
MEZEEME, URERKTHITRNIZE, #HmAlEEE
EERBMA IS0 4406, HEERENEE 20/18/15 4,
LUREMEEIEESH (90 °C E&E 115°C), FEEED
[Zi%Z] nach 1ISO 4406 tRAERT 1911714 4R,
MBTERELRELR, FEEFKA.



HZ-A10VSO/32RZE3)

BEARSH
TEENEE
Hii0o B WEN (EHMO)

ABREN pron 280 bar
EsixEjJ Pmax 350 bar
B T1ERTIE) 2.5 ms
BT {ERTE 300 h
®R/MENEEM) 10 bar?
ENTEE Ra ma 16000 bar/s

|
o|Pom
R
2 At

Ap

B 1E] t

ATHIDTE, EHiERES SAEEZHO B) £H
RC 25880 #1 RC 25890 B EHRL 4R AT LA IRITIH ,

Wm0 s (AO) EN

ADEDRERES

#t& 45 E 100, £ 1800 rpm At
EEEIJ\g@.X:IEj] Pabs min

& 140 = 180, 7E 1800 min' Kt
%IJ\éﬁXTj‘Ej] Pabs min

RALEITEN Pabs max

BEREESEAOEND
E-E/J\gﬁ%”_‘szJ Pabs min
mALEITEN Pabs max
Ri&ttHER
AR IFFE At il E N

(GRAL. Ly):

=EEEMO S NAEH 0.5 bar,

0.8 bar

1 bar
10 bar?

1 bar
10 bar?

{BARETF 2 bar,
2 bar?

PL max aps

5/44

E X
AWEN Pnom
ARRENSRKIETENHEITR.

RKET] pmax
RAENSRRTIEM BRI SEXTEENEME. £XT
{ERT B R AT T 2 TAERT 1A

®R/MED GEHO4)

ATBIEF R EAZES T, YABERRHEOM GAO B) K
=INES.

FRERRPHR/PMED (AO)

ATHIERAHEEESRT, YABAERHRDO S (ANO) A8
B®NESH. BRNEHBURTHHEEE A TR ERHE.

ENEILEE Ry
HEENENEERNENE W& IR ERRERE .

MrEzis TRE _ 1

EHp

SITERTE =t +to + ... + 1,

) EEHEREERREM
VREBURTREH, BAERIBEREIEHE.



6/44

BARSH -

BUER ERE, FaBEREMAE. EE)

*T\'/Eﬁﬁ%luﬁi - HﬁZI: E

HZ-A10VSO/32RZA%)

g NG 45 V4l 100 140 180
ILﬂﬁF% (B%) Vgmax  CmM3 45 71 100 140 180
5 B 22 R 1L RORRAE R B X
iR
Vg max BT B S Nimax rpm 18007 1800" 1800" 18002 18002
e
Nrom 1 Vg max OQumax  L/min |81 128 180 259 324
ng=1500 rpm QvEmax L/min 675 106.7 150 210 270
by
Nnom 1 Vg max ELAp = 280 bar Prnax kW 38 59.7 84 118 151
ng = 1500 rpm Pemax kW 31 50 70 98 125
A4
Vg max 8 Ap=280bar Tma Nm 200 317 446 624 802
Ap=100bar T Nm 72 113 159 223 286
HERE P c Nm/rad | 34587 80627 132335 188406 213022
L S c Nm/rad | 29497 71884 121142 169537 171107
R c Nm/rad | 41025 76545 - - -
WEREHEIRE Jrw kgm2 |0.0035 0.0087 0.0185 0.0276 0.033
RIEBE v L 1.0 1.6 2.9 3.0 27
B2 (MHEELD) m kg 30 47 69 73 78
) ZEER T
-0 S AZEXTEN pabs = 0.8 bar
- RIEMESEE Vot = 16 Z 36 mm?/s
- Lk FREH 0.88 kg/l I IR TIEMR.
2 ZEERT:
-0 S S48 E T pans = 1 bar
- REHNETEE Vopt = 16 Z 36 mm?/s
- L BR&h 0.88 kg/l FIT IR TR
BEERTE
BEHEXESRTFHR/DMAIFETESHIIGEER. FHEFGHEEHEMEEER T AR, RIRBGE NS0T E /L
Fxttb R IFHE R E R,
HigitE
e v = Vorniy Lmin] o = FEHJLAHE (cm?)
1000 Ap = [EZ (bar)
Vg Ap = &EE (rpm)
% T = g [Nm]
20 ¢ T * Ny Nv = ZBERFYE
2meTe v A mh = HIH - BERER
- b n__ a4 (W] Nmh # RIEE
60000 600 * M = BIEE (=ny* Mm



HZ-A10VSO/32RE3

RS -

EBHERE B - hRAS S

7/44

BIER 2idE, FEBREMAE. EOE)
P& & 45 71 100 140
REE:3={(=29) Vgmax  cm?® 45 71 100 140
SRR
iR
Vg max FTHISRK{E Nimax rpm 3000" 2550" 2300" 2200"
e
Nnom # Vg max Qv max L/min 135 181 280 308
7£ ng = 1500 rpm At QuEmax  L/min 67.5 106.6 150 210
hE
Nnom. Vg max F8 Ap = 280 bar Prnax kW 62.8 85 107 144
7E ne = 1500 rpm At PEmax kW 31 50 70 98
HzEY
Vg max Ap=280bar T Nm 200 317 446 624
Ap=100bar T Nm 72 113 159 223
FHRIE P c Nm/rad 34587 80627 132335 188406
i S c Nm/rad 20497 71884 121142 169537
R c Nm/rad 41025 76545 - -
R EHEIRE Jrw kgm? 0.0035 0.0087 0.0185 0.0276
EEEE % L 1.0 1.6 2.2 3.0
BE (NFEEE) m kg 30 47 69 73
1) ZEERTF:
-WRGHO S R4E3FEH] pavs = 1 bar
- RAERESEE Vo = 16 E 36 mm?/s
- LLREH 0.88 kg/l AT IR T1EHRK.
EERR
BEsXESRETFR/NALTEFESBEINEERER. ERAFGRAESFEROEESTRERIF, ROMNZIGET NS E /A

Fxitk R IR E R,



8/44 HZ-A10VSO/32RA%)

RS

MR FERDFHE N
g & 45 71 100 140 180
a/2 B KEEA Fq
—— Fomax N 1500 1900 2300 2800 2300
=RAHEAN _
+Faresf— ] Fopa N 1500 2400 4000 4800 800
PEY -
RVFEHENAE .
+ Fax max — iﬁgiiﬂiﬁﬁﬁﬁﬁﬁ
- Faxmax = ﬁﬁﬁ?ﬂiﬁﬁﬁﬁ%ﬁ' (ﬁ%)
LRI A\ HEF H 5 ah5E
kg & 45 71 100 140 180
e T Nm [200 317 446 624 802
(Vg max EL Ap = 280 bar"t) max
R KN
P TE max Nm |200 439 857 1206 1206
DIN 6885 o mm |25 32 40 45 45
s TE max Nm |[319 626 1104 1620 1620
o in 1 11/4 11/2 13/4 13/4
R TE max Nm 400 644 - — _
2 in 1 11/4 - - -
B EE AR AHE
S TD max Nm |319 492 778 1266 1266
R TD max Nm 365 548 - — _
0 REEE
o) BR T A KA EShiH
HIED T

Ty To




HZ-A10VSO/32RZE3)

BARSE

.’ 7 =1
BT EMRE
Hi% : %ER 1ISO VG 46 DIN 51519, t=50°C
HHg 45
___n=1500 rpm
n= 1800 rpm
100 — 50
—_ q
g 80 A 40
3 60 1 o o el S I g Y
= =] |
8— 40 T LT Pquax,f_ 20
=17
B 20 el Pao 10
I [ ]
0 F==rceETT S 0
0 50 100 150 200 250 280
TEEH p [bar]
g 7
____n=1500rpm
n= 1800 rpm
160 80
140 70
- 120 e — 60
= o s s sl sl el L I P A I I
g 100 il 50
3 g0 A -~ 40
= ZEiRasSy
S 60 T 47 30
i} e
= -~
ﬂs 40 =Pk = 20
P
20 4= e 10
= =! e
0 FE=E=TFrErE | 0
0 50 100 150 200 250 280
TEEH p [bar]
#i4& 100
___n=1500 rpm
n= 1800 rpm
220 110
200 100
180 90
160 A A 80
L I g ey [ ‘/’
__140 g it BAY
£ Pq\lmax NB = /’
£ 120 i 60
3 SEN
—_— A
~ 100 paot 50
Y80 47 40
1] A 4
¥5e0 At 30
g
40 ~ 20
/,/ 1 > qvo
1
20 14 - i 10
P = el e e [ ] 0
0 50 100 150 200 250 280

TYEEA p [bar]

IR P kW]

IREHTHER P [KW]

IRFNTHER P kW]

TAEEA p [bar]

9/44
4% 140
_ ___n=1500 rpm
n= 1800 rpm
260 130
240 120
g A
220 PAL 110
44l Ll
200 il A 100
== —,7/-- [N
K
180 / i 90 _,
c - <
£ 160 / A7 80 X
< Pq\/ma AN | Z =
= / 4 o
140 70
> d N‘|‘
(on 7
120 v 60 |
] A B
18 100 A2 50 i
=
80 7 40
4
"4
V.1 .
60 o 30
(47 20
40
L 1 quo
L&
20 % m== ——TTTCEr 10
0o =27 0
0 50 100 150 200 250 280
TAEET p [bar]
#4% 180
___n=1500 rpm
n= 1800 rpm
330 165
32015 S 160
300 54 ___“7 150
280 A} 140
2 TrEs=—— L / 18
60 o _/’/__ LI 0
/ 120
240 // K
/ 4 10 =
220 7 i S
200 i 7 100 %,
€ 180 / 7z 0
£ 7 B
3 /114 =
= 160 p s 80 1
= avmat 1 -Iﬁ
O 140 A% 70 =
Iﬂlm_ﬂ ;
%2 120 60
Wl
100 V@ 50
/ l‘
80 y.ay 40
/
60 . 30
40 /! 20
y L P
/’/ -
20 - - — T 10
0o FEEEITITEE 0
0 50 100 150 200 250 280



10/44

— RS I;‘;l
DG - R EiEH
BN EH ENZEREZEO X, TUBRNBEAIEE
AN,
XER L EEES R ERENEE, EXRERNMED
pst 2 50 bar,

;EF\EIE Vg max —E—E Vg min Zl‘ﬂtﬂﬁo

HER, MO X IEREEENEZBURTH O B A9SEiRT
1EEN ps (BREFHENER).

X BJHEHIET pst = 0 bar 2 Vg max
X B HIE T pst > 50 bar 2 Vg min

EHEHER
_T 120 -
3! 100 ~
% |
o .
E—l 50
=
j;\l:l‘
=
‘}EI:E 0 50 70 140 210 280
AT=0g
TAYEEA pe [bar] —

HZ-A10VSO/32RZA%)

MO A%
B TEERK
S AR e
L Ly | fittim (L, B28L)
X B=HER
MB |METIEEA




HZ-A10VSO/32RA%) 32 11/44

DR - [E ¥zl

ENEHRROSE A ENRGAEROZESSERN. T8 ~EE
RARMHERREMENRER, MRIEENBEINERE
NEHENTE S, RBETERNEE, RESRES
BEZ RN, AT TR S il i ) A

ROty

(ny=1500 rpm; tsmzw =50 °C)

~ 280 — A
3
2
O | [T, —,—————_—— 3
a ! £
R & il
1
i i
H R
1
35 F=———— & :
___________ R ‘_|£[ +
# L1 S
E qv [L/min] >

sHO %
B TIEER
S R SH

L, Ly | SEttR(L, B3 L)
MB | METIEED

i 2R R
THEMEES Ap max 3 bar
RXEE
FA% 45 71 100 140 180
Ap  bar |6 8 10 12 14
Y= HI R EHIEAE =K 3 L/min

E qvmax quiﬁ%?ﬁ*iﬁ%m% 9 B:':o



12/44 HZ-A10VSO/32RZ%

DRG - iz JE 1=l
DR E/#2%) (KSR 11 7) RETFRAYUOEANDRG  FHE

EIZEE, o
SR LB ME S E WO X, M DR 4 T‘@ﬁmﬂm

K& ETEIERENZE. RHTHANREERR. ﬁjﬂ
DRG H#IASHIT R E£IRR A 20 bar, EEBERAME A
ERELAAN 1.5 Umin, MREREETIRE CEEAE 10-22bar [T ro— :
Z8), BB RAER.
{ERIRITRORTRIE, BAHER i
DBDH 6 (&JE). £ RC 25402 5 ]
DBETR-SO 381, P (3h) B T FLEZEH 0.8 mm, T
%1 RC 29166, L i —W;:j B
ERRKAEEL 2 m, 4 R ; &
(ny =1500 rpm; tpm = 50 °C)
) L1 s
1 280 — i,
8 B g
S | [T 3 .
a * MO RE
R
R I e B | TieEH%
£_|_"|' 2 === EI‘J S e k=g
i L L | St (L BiEE)
v 3 X EHED
""""""""" 3 MB | MEBIEEN
E qu [I/min] ->
RIS SR
HETES Ap max 3 bar
RXEE
g 45 71 100 140 180
Ap  bar |6 8 10 12 14

PR EhiE
E qVmax E’fﬁ"]iﬁ%?ﬁ%%%m% 9 ﬁo

K% 4.5 L/min



HZ-A10VSO/32R %%

DRF/DRS - EA iR ==

BT ENEHITNGES, BERETFHITIMITEER DT ~EE DRF
RARBEEIEE, NMEERORE., TIEEHFRM
MEL, REOREBFSTHITIELFRENRE.

EAEHIT gk FREEsThge.

ARSI

DRS (7 X FAimfE (R7=K) 2 BTTEE,

B RSP ATEEBEIE, LS £ BEK,

HATEF DRI, EILiEMER BB X SN,

13/44

7 DRS @47

TEEEHREEERN

1 = 1500 rpm BYEEEES: tym = 50 °C) L
%E*uﬁjj.tﬂ ADmax :
* 280
_ 1 1
] 1 1
Q | pe_——————— I T
g m P
R ) 1 1
2| Mo 1 1
w N [TTTTTTTTS :'"""‘
~ 1
H 1
1
1
1

<11 S Lo_do__ 1 L1 S
! 1
E qu [I/min] >
TR E G TRIERSS SO FE
q B TEER
v }g [ G =
£ g L, Ly | FRfitth (L, BEL)
% ——————— ﬁ X EHIEH
S R N Ms |MEBIEEH
b ]
15 =
qv min UE
3% n [min!] —

EZE Ap:

WEIRE: 14 E 22 bar,

MREEZHTIRE, BUANXERENRA,

MO X R ERESEZEmMA (HihO B EL) SEHETE
(&R) BN, ZEALE Ap igESHA 1 E 2 bar),

= HI 2SR

DR EAHEHIEE, HSRE 11 7.
BARERERBETEER n = 1500 rpm FHITIHE.

g

AQymax  L/min

45 n 100 140 180
1.8 2.8 4.0 6.0 8.0

EHIRIEREFE DRF BX% 3 bis 4.5 L/min
B EREFE DRS BX4 3 L/min




14/44

- EAH. RmEMThEEE
DR(G) EENEFINMIT, BHE 11 (12) TT.
DRS &REEFIMIMIT, ERE 183 ]

ATEIEENAAHEUNBER TRFIEECH EHEE, F
KESI“"‘%IJJ%&HF'E’JEFHFﬂ*IEiJ‘:ﬁliHﬂiﬁ%, A7t AY
EMENREFAE

*u%#i%IJEILMEE:FIJJ %?ﬁ%ﬂ 2%,

NI

HZ-A10VSO/32RZA%)

FEiTHaR, FUBAXERERSEAHNALE, FlinE
1500 min"! B} 20 kW,

EHILiE
HX DR EHEHMEASY, SRE 11 7.
BAX FRABEHNEARSY, SHE 137

= 2 HE
EHIRERRKEEELN 5.5 L/min

R MAERYHIE T [Nm]
EHEIIA{E 45 71 100 140 180 ITERKT
ZE 50 bar 420 67.0 94.0 132.0 167.0 LA5
51 Z 90 bar 421 -76.0 671 -121.0 941 - 169.0 1321 - 237.0 1671 - 302.0 LA6
91 Z 160 bar 76.1 - 134.0 1211 - 213.0 169.1 - 299.0 2371 - 418.0 302.1 - 540.0 LA7
161 & 240 bar | 134.1 - 202.0 2131 - 319.0 299.1 - 449.0 4181 - 629.0 540.1 - 810.0 LAS
#Bit 240 bar #BiT 202.1 #Bit 319.1 BT 4491 #Bit 6291 it 81041 LA9
MIh ER TR EE SR kW]
2meTen
P= [kW] (#£ 1500 rpm ) 5 —————— [kW] GZEIES IE 6 TIFE 7 TR
6.4 60000
S mZ&IniAsE
300 EAYIERERE (LAXD)
280 \ \ \
_ 250 \ LA9
g
= 200 ~_ LAS
o \
R 150 \\
15 Y LA7
L 400 - ™
H ~—_ LA6
I
50
LAS
0
0 & qu [%] 100 AEEEHRE
B X
A \ B
Ay
LA e B !
\ —————— TR AEREHRRE
E /“ LA8 77777 {XL% t‘ :}HE,-E W
o O R | — || B
[ e ot
® ST LA7 ‘ """ *Mi“ - ix* |
M ESLES EB
+=
T LA6 EhFim 2% RERE (LAXDS)
LA [ + ﬁx
fffff i
0 mE Qv [%] 100 rrrrr s FW ;’T\
. L T gemex B x@.*ﬁ&ﬁtm
i# 0 i =l = SEEN
B | Tiewm My —,
[ M SPhE i /@jg
LL =&tweuessn | T
X | EsIEN - <=

%)

il



HZ-A10VSO/32RE3

— N l,";l
ED - BERIEE D=
Bt ED BHEMMIESTRRES, ATRKHNRALEN
YHRGEN (GREN) EBZENEFRE, RIEHEES
gg#ﬁ?ﬂ%ﬁ]ﬁ (FRE) AR/, UEFFZIREEN
FEEHiRESHITVMAR A ERNREMAME, BIMNEE
kR, TURRETREENESR.
YHEUKRRESHESTEN, BiTrAYHVMEN I
RE (EREHNHBATHEREER S, FlmAERE
I&zh) BRI AHIHERN .
ED #=HIRINa R A E R 2L, ATRERERIKE RS,
TR, BB IERAR A 2R,

BSHERENE (R
(ERLTERRSHUE)

280
~\ED|  mhiRGER

BB
™ RAFEEHIES |
\ v d

TAEES [bar]
3
|

N

——

| BAEREHES
0 RIEH

f f
1
1/1max

SRR ENFERHIE < 3 bar

BEREENE
(n=1500 min'; tsw = 50 °C)

max

280

T1EES p [bar] >
REEE

imRIENLEF Ap

Rl it .

. e qv [L/min] >
min max

S i
ERMERE (SRAENTEE), HEREREZREML.

TEFMENEFH Ap <4 bar,
HEREBHEE: 3ZF 4.5 L/min,

15/44

ENiIRE M & ARHI 2508
30
28

26
o4 /
//
22
prd

ZHRIEA [bar]

120 140 160 180 200 220 240 260 280
BRRENRE [bar]

|y

ST

-

’_L | B B
— —l —
[=—r—v (] ! I
Léﬁl_ N wl B L
L, S
SO RE
B TIEER
[ RS A B
L L | Fi&HEH (L B E)
HARSH, Hu% ED71 ED72
BE 12V (£ 20 %) 24 V (£ 20 %)
EHIBR
FEHIIRE (Qu minBT) 100 mA 50 mA
FREILLIEE (quma ) 1200 mA 600 mA
PR il B 154 A 077 A
AFREPE (20 °C BY) 550 227 Q
2 100 & 100 &
200 Hz 200 Hz
H=EE 100 % 100 %

R HKRIMEIER, S0E 39 T

i8] TIEEESERE -20 °C E +115°C



16/44

ER - BEhiKEEHIEH

BEZE ED BHBAMESHRRES, ATRARNRAHEN ER.FEHE
YHRFREN RHEN) BEZENFRE, R H R RS

B EREN R (RE) WAEEN, UEFHFHZIREEN

0.

R RE SPITVIM A ERM N REEX L, BN ER

HHkER, TUEREATREENESR.

LEEKERESHEETEN, RORMHENLEEER

HZ-A10VSO/32R %3

ST

&

|y

Z50.
5P 2 AR IR
L B
BAEREDS (E) i
(ERATF & RRSHNE) - 1 -
350 H
—_ 280 |
§ == ) L !
Q 250 |
= - .
B BATH L % EI !
m BHIEN / Ik
H 150 R + s
/ .
.
50 e
EH B0 &
0 | |
' ' ' - - B TIEERK
0 b b0 1
R Wlma s | BmE®
BSHERIENERME < 8bar L Ly | Skt (L, 28L)
EHigENTZHERMEIE + 2bar
:t B
e 600 BASH, W ED71 ED72
HE 12V (£20 %) 24 V (£20 %)
'l max & FEd B
1 280 & 2k % e
5 'L| *I%U*)]%{E (QV mlnﬂ-.l-) 100 mA 50 mA
% R EHILIHE (qymefT) 1200 mA 600 mA
RE| [T~~~ =——- : @E BR &1 BB 37 1.54 A 077 A
# ﬁ quE ZAFREIFE (20 °C ) 55Q 227 Q
He| b BH5 100 & 100 &
"""" 200 Hz 200 Hz
g 4 100 % 100 %
“03% -------------- 8 HBSRNMRIER, SRE 39T
@11 TIERESEE -20 °C E +115 °C
. E qu [L/min] ->
min max
EHIEE
ZHEIRE 14 bar, HEHERIBERIRME,
fHEFENLH Ap < 4bar,

K EREEE: 3 E 4.5 LU/min,



HZ-A10VSO/32R %%

I R~T 45

17/44

BETHREGTZHRNETHZMNRE
B, R~ mm A8,

DR - E iz
N B
IS 9
ISO 3019-2 9 95 MB @'
6.3 L < !
i S aalli 2
G it m
(‘(8 | ! 7: - 31— © ‘5)60 ¥ @ xi o E
2 ‘ ) 0 =1k
- EREE . Il S -
To) - =
S ¢ 3 T
— | ~— [e0]
% 5 & & 8
® \ -
185 L1 S | 129
45 113.2
184 146 ‘
242 24 935 | 146
EE SRS IER Y

69.9

[EEre




18/44 HZ-A10VSO/32RZ %)

BERRRLIET T RINE T FRRE
MIER~T 45 b
t£zhih
S T, 1in R T, 1in P FHE
15T 16/32DP" (SAE J744) 15T 16/32DP"2 (SAE J744) (DIN 6885) 42798
- 38 39
o 16 % 16 19
1 N
o) 5 o 5 8
Z 4
3 x% 2 —l z
I~ . ol o3 K7
= S ==
= /L = S N [
ARAERKE 29.5
30 45.9 52
45.9
MO
241 pii[m =R R &S BXER K&
[barl®
B TEERE GREENEE) SAE J5188  1in 350 0
ElEIR 4L DIN 13 M10 x 1.5; 17 (iF)
S RimO GrAEESISER) SAE J5188)  11/2in 10 0
ElEE7L DIN 13 M12 x 1.75; 20 (iF)
L At i DIN 38529 M22x 1.5; 14 (if) 2 o
L SRt i DIN 38529  M22x 1.5; 14 (if) 2 X7
X AHBMNEN DIN 3852 M14 x 1.5;: 12 (iF) 350 0
X EHIENDG =4 DIN 3852 G 1/4in; 12 (F) 120 0
Mg MEHRO B WEAN DIN 385290 G 1/4; 12 (iF) 350 X

7 ANSIB921a-1976, 30° JEhf, F&R, N@EESE, AEELS
2) 152 (fTH ANSIB92.1a), EEBHIBZhSIREZ BIFEHEREZ.

3) ff& DIN 332 trAERHOFL (FFE DIN 13 FRAERIRL).

4 54 ASME B11 FRAEHIIZSL

5) BXARKZENE, WiEFE 44 TTHLREHRMA.

o) RIBARIMAER, TeESHIRNENEE, EENEIEEINELFFEEX—5,
7) RFPLEMBNAE, BREELE L (BHE 42, 43 7).,

8 AFZEZILEREEZ BELERE.

o) FLOFE AT AL iR A ERIE,

O = wiiE#E (Z{TrE L)

X=#1t (EBIEITEHEHT)




HZ-A10VSO/32RZ%) 19/44

EETERRLIZITZ I ENZ T HIXH R
& R~T 45 B AR %
DG _ = LAD
HEEES Eh. mEMThEEF

I 3
Nijics =i :
,,,,,,,, ) ] <r|
i i

i X
SE AR SE AR iR
CE= CE=
DRG ED7./ER7.
A2 E N B REE N
_ o
=
\_ﬂﬂ &
SE AR SRR o
CE= B £ RS R A
CE
DRF/DRS
EH AR
_ e
E% ?Jgﬁé

ERHREHERR
R

1 ER7.: {EFEMEAHEEREA 176 mm,



20/44 HZ-A10VSO/32RZ%

IBTESE R REEITTZ IR T FZIRE
R~ 71 ittt
DR - EH#=§l
E= 9 115 B 2,
ISO 3019-2 L\ VB o218 %6\
v e\ [ ] a
Q% T
88 | ‘ -1 ! N~
S9 kmm] _ ~ 19l o
g =7 < 2115 23
8 | | = ‘ <
= | L
18
E3 ;L1 \'S
217 12
277 24
&SRR
R
f S| & 7
® o <
N 8 o
FYAN

26.2

42.9




HZ-A10VSO/32R %%

&R~ 71

f&zhih

21/44

BETHREGTZHRNETHZMNRE

B, R~ mm A8,

S TEgHh, 1 1/4in, R &M, 11/4in, P
14T 12/24DP" (SAE J744) 14T 12/24DP"?) (SAE J744) (DIN 6885) 50

- 475 - 45

cqan 19 g 19 29

O ' 6

> 6 Q 25

I = Tr% 2 =

- T ol el kz

e P T} 2 N =="

Te) LS Te) » )

TTRERKE
30.5 60
55.4
pi:m|
& 0 A 7Y gD BXED K&
[barl®
B TEER GrEEEE) SAE J5188  1in 350 0
ElELEFL DIN 13 M10 x 1.5; 17 (GF)
S RimO GrEENTEE) SAE J5188)  2in 10 0
ElEL2FL DIN 13 M12 x 1.75; 20 (iF)

L T At i DIN 38529  M22x1.5; 14 (i) 2 o7
L T At i DIN 38529 M22x1.5;: 14 (F) 2 X7
X AHRMNIEN DIN 3852 M14 x 1.5; 12 (iF) 350 0
X EHIES DG =H DIN 3852 G 1/4in; 12 GF) 120 0
Mg MEmO B WEA DIN 38529 G 1/4; 12 (iF) 350 X

1 ANSIB921a-1976, 30° [ENhfa, F&ER, NEEE, AEZERS
o) 188 (54 ANSIB92.1a), TEEMNBSISIEZ BEFEERE.

3) ff& DIN 332 tRAERHFOFL (FFE DIN 13 FRAEMIEL).

4 58 ASME B1.1 R/EHIIZELL

5) BXRRAZENLE, MiETHE 44 THREIHA.

o) RIBARMAER, TS HNENEAEE, EFENEIRFNIZELNNEEX—S,
7) RIBREMENAR, BHEZELE L (BRE 42, 43 1),

8 AHIZERILSIRAEEZ BEERE.

o) FLOFE AT AL iR A ERR,

O = WIMERE (X frHEL)

X =¥ (EBIEITEHET)



22/44 HZ-A10VSO/32RZA%)
EEXRRLET I RMEE ERRE
HMIER~F 71 B s
DG LA.D
AAEEHRES Eh. BmEMD =T
212
- 10
B g
fzzz | 4
\
=
EA RSk - 193.8
i 2
DRG ED7./ER7.
AR E 4 B 3 FE FE

i

BRI IR

|

=il B A RS HEE Y
M=% BE
DRF/DRS
}_j] *DI}ILE*J'_%IJ
_12
e~
I 8l 2
lg :LELﬂ
B A R O
ST

1 ER7.: {ER &R EREA 189 mm,




23/44

HZ-A10VSO/32R %%
iﬂ*ﬁﬁ-‘j— 100 BEERRE T R ST
B, Rl mm B,
DR - EHizHl
‘= B
ISO 3019-2
9 149.5 L hﬂB
v - ‘7[_ T~ [ o
>:::::> :f«)g Q' S
33 [ . e Q 2
gg @ ° 04% o || © 8 %
o = - - -
3 e .
S | S 8 2
20
o L1 S /
275 12
338 . 22
Jea=geainEavindzA:0]
HErES

88.9
@60




24/44 HZ-A10VSO/32RZ%

BERRRLIET T RINE T FRRE
MR =T 100 ey
t&=hkd
S TEiEiH, 11/2in, P  F#%h (DIN 6885)
17T 12/24DP" (SAE J744) 70
s 54 68
‘Emo 28
S 28 15
zZ 9.5
2 = X[ﬁ* :
o B ol el q K2
© zzs | | S
< H—1 \‘ B o % = «l»H—
i }
435 =
80
61.9
p:[m|
B b m:zped R Y BXED b7 ¥
[bar]®
B THEERE (BERY) SAE J5187 1 1/4in 350 o)
ElEiZFL DIN 13 M14 x 2; 19 (iF)
S om0 FRAEEISER) SAE J518"  21/2in 10 0
ElE 27l DIN 13 M12 x 1.75; 17 (iF)
L by 8y | DIN 38528  M33x2; 16 (if) 2 09
L by 8y | DIN 38528  M33x2; 16 (iF) 2 X8
X B RNIEN DIN 3852 Mi14 x 1.5; 12 (iF) 350 o)
X EHIEN DG =H DIN 3852 G 1/4in; 12 GF) 120 0]
Mz MEmO B KWIEH DIN 38528 G 1/4; 12 (F) 350 X

1 ANSIB921a-1976, 30° [ENhfa., F&ER, NEES, A=ZERS5

2) ¥4 DIN 332 FRAER A ILFL (FFE DIN 13 FRERIRELD),

3) Ff4 ASME B11 FRAEHIEELL

o BXRRAXZEHE, WETE 44 TTHIREHHA.

5) RIFEAENAER, TS HIBRENEE, EFENEIRFINIELNNEEX—s,
o) MIBREMEMNAR, BAEZELE L (BREE 42. 43 7).

7 AR ZENRFL SIREEZ BEERE.

8) FLOFE AT AL iR A ERR,

O = WIMERE (X FrHEL)

X =¥t (EEEITEHT)



HZ-A10VSO/32RZ%) 25/44

B RIET Y RIS ST
R~F, ##& 100 ot A
DG LA.D
WEEHIE EAQ. mENThEREE
308
268
S STy
= S @ ikl
=
— \d %
T 148.3
_ 164.9
EEIFREEER EEIFREIEER
LESS Az
DRG ED7./ER7.
ERRESEF B h& EE =l
208
| o o
= ‘ i ¥
= —" T I |
=] ] A1 L
,:% 5 P
164.9
EE YRR EA SR EE R
W 22 W 22 dE
DRF/DRS
EAMFER
228 12
X
B — 1 Hil
=
1 Ty 4
BEE LS ERER
He) &2 3%

7 ER7.: {EFEMEHURIEREA 200 mm,



26/44 HZ-A10VSO/32RZ%

ISR RZIZITZ RN TR RE
Mg R~F 140 it i
DR - EHiZHl
- 9 200
A= 6.4 173
1SO 3019-2 L B MB
- i 7 _ 7} o g
o e L B B S
= . [e]sE)) Jo
T \\ 9 99
= | j 2 = /
24 KU S
78 131 179.8
275 12
355 929
ES R EER
E73

Q

88.9
©6Q
an
w
66.7
32
(oy)

50.8 31.8




HZ-A10VSO/32RZ%) 27/44

;m *g R T.l- 1 4 O BEZTHREGTZ RN THZMNRE

B, R~ mm A8,

t£zhih
S  TuiE%H, 13/4in, P it
13T 8/16DP?" (SAE J744) (DIN 6885) 82
67 815
g 36
Q 3120 15
O| _
il i
Sl el Bl KZ
® | x| ©
a2 3 25
53 9
75
pi:[m|
£ 0O fig ¥Rk Y RXEDN [barl® W&
B THEEE BERT) SAE J518" 1 1/4in 350 o)
ElELEFL DIN 13 M14 x 2; 19 (iF)
S RimO GrAEESSERE) SAE J5187  21/2in 10 0
ElZEIZFL DIN 13 M12 x 1.75; 17 (iF)
L ittt DIN 38528  M33x2; 16 (iF) 2 0®
L St S DIN 38528  M33x2 2 X®
X A BMNEN DIN 3852 M14 x 1.5; 12 (iF) 350 0
X EHIES DG =# DIN 3852 G 1/4in; 12 (%) 120 0
Mg MEHmO B KWEAN DIN 38528 G 1/4; 12 (iF) 350 X

7 ANSIB921a-1976, 30° JEhf, Ti&iR, M@EEES, AEELS

2) ff& DIN 332 tRARIHLFL (FFS DIN 13 FRAERIELD) .

3) 54 ASME B1.1 FRAEHIIZSL

o) BXRKEENE, MiETE 44 TTHREHA.

5) RBARNAER, TS HIBNEAEE, EFENEIRFIIELNNEEX—S,
o) IRIBPLEMBNAR, BMEELE L (BHE 42, 43 7).

7 AFEERILSIREEZ AEERE.

8) FLOFEE AT AL iR A ERIE .

O = WMiERE (R FrHEL)

X=#1t (EBIEITEHEHT)



28/44 HZ-A10VSO/32RA%]
*m*g){lﬂ- 140 fﬁﬁﬁﬁ%lﬁié‘?ﬁ?ﬂi%ﬂﬁ&ﬁﬁi%
B, R mm ABML,
DG LA.D
mEEES Eh. mEMThEEG
278 318 )
=] X =
[ :@@L —F @ \\®< < §
= B A een) \\\y A{F
Mf\#\ 7@# ST
163.3
\X 179.8
EE A REER EBE SRR
(7S R
DRG ED7./ER7.
mIEE NS BN R E sl
238
X\ —
=y B FW’ WmILIE
| | ‘ o - ol
el % |* ﬁ
® g Eﬂr
EE S REER FoprainEa gyl
R ZgE Iﬂ"‘”*
DRF/DRS
}_j]*uI)ILE*J'_%IJ
238
Xy
o, | _

ERHREHERR
R

max. 110

1 ER7.: {EF &M EREA 215 mm,




HZ-A10VSO/32RZ7%

29/44
Mg R~ 180 BB A2
DR - ED =
R 9 300 R
IS0 3019-2 ¢ 4\ 173 L MB )
] ‘ 3 o 5?5°® [(e)
88 I = © ha
5 | s & < N
_______ ‘ o / ,4‘,,
o| ——- =t - — [@)Xee] -1 |- -
@ \ e} H|
- ‘ o B - = <t 0
S | s S9
|| | g INNT ) "
Ofwif
24.9 L / 158.¢
285 131 | 188
365 22 EHHRETEERS

(ke

88.9 _




30/44 HZ-A10VSO/32RZ%

EEER RIS RN RN RE
%Wf%ﬁ'ﬂ' 180 B, RFbl mm e, g
t&=hd
S TeEHh, 13/4in, P i
13T 8/16DP? (SAE J744) (DIN 6885) 892
67 81.5
g 36
] 32 15
Ol 110
= e =
P elBl _KZ
® \ ~| ©
I ] g % 5=
i }
53 9
75
p:m|
£ B0 A 7Y Y BRXEN [barl® K&
B THEEE SERT) SAE J518" 1 1/4in 350 o}
ElEY2FL DIN 13 M14 x 2; 19 (iF)
S WimO GrREENEE) SAE J5187  21/2in 10 0
ElEY2FL DIN 13 M12 x 1.75; 17 (iR)
L it i DIN 38528  M33x2; 16 (iF) 2 oL
L St S DIN 38528  M33x2; 16 (iF) 2 X8
X ERBRIERN DIN 3852 M14 x 1.5; 12 (F) 350 0
X EHIEHN DG =l DIN 3852 G 1/4in; 12 (F) 120 )
Mg MEHMO B WEAN DIN 38528 G 1/4; 12 (iF) 350 X

17 ANSIB921a-1976, 30° EHfAE, TR, MEES, AEEHS5

2) fF& DIN 332 frAERHLEL (FFS DIN 13 FRERIZRL) .

3) 54 ASME B1.1 fRAEHIIELL

o BXRRKEENE, NiEFE 44 TTHLREIHRA.

5) IRIFBACINAER, FTaES HIBR EAEE, ®FENEIRFIIELMN N EEIX—E,
o) IRBPLEMBHAR, BIEZELE L (BHE 42, 43 W),

7 AHIEENEFL SIRAEZ BEERE.

8) FLOFE AT AL iR ERIR,

O = WmERE (R FrHEL)

X =1t (EBIEITEHT)



HZ-A10VSO/32R %%

M R~F 180

31/44

BETHREEITZHRNETHENRE
B, R~ mm A4,

DG LAD
T B ) 7. FBHIEE
288
o
e, | I F AN
=7 | L ﬁ
e
=Y\
X .
B TR
T R
Az
DRG ED7./ERT.
R E B

— i Tl
i _ I | )
T :\O
EE TSR RY B A SRS ERE R
%5 [EES
DRF/DRS
EhREES

247

il

EA A e R
&%

n ER7.: {EFEMEAHRIEREA 215 mm,



32/44

HEERHRT

B2 %2 ISO 3019-2 - 80 2-1Z#&
ERhIB S 284S ANSIB92.1a-1996, 3/4in 11T 16/32 DPY

M10x25 DIN 912-10.9 (8x)

HZ-A10VSO/32RZA%)

BETHRERITZARNET

B, R~ mm AL,

(SAE 1744 - 16-4 (A-B))

HZHI RS

NG 100..180 22
M12x25 A-Bris
DIN 912-10.9(4x) 9
NG 45..71 g

i
[Tola)|
39
| “Alll 2%
|| 8
Q

G=

4

A3
veerar A2
(ERFEZE A1
B3 %2 ISO 3019-2 - 100 2-124%
1ERIE &2 E ANSI B92.1a-1996, 7/8in 13T 16/32 DPY
P\lﬂéo%g DIN 912-10.9 (8x)
292
M10x25 A-Bris
DIN 912-10.9(4x) 9
NG 45..71 5
et
Y
85
o0
++
o
N =)
()
-
i
¢%
A3
N A2
(BER¥EEZH) Al
B4 %2 I1SO 3019-2 - 100 2-124%
LR & 28 7S ANSI B92.1a-1996, 1in 15T 16/32 DPY
M10x25 DIN 912-10.9 (8x) A-B 2
] 9
AL
9%
Ymmm|
Viin
v/
83
9
1 s
=)
Q
u
Ve
A3
A2
(EREEZE)  pq

) 30° ENAE, TR, SEXH, AEELS

g | Aq Ay Az A2
45 |264 38 155 M10x 1.5; 16 (iF)
71 209 38 155 M10x15; 16 (iF)
100 [ 360 38 15,5 M10x1.5; 16 (iF)
140 | 377 38 155 M10x1.5; 16 (iF)
180 | 387 38 155 M10x 1.5; 16 (iF)
(SAE J744 - 22-4 (B))
Mg AT Ay Az A2, U99
45 | 264 4 16.5 M12x1.75; 18 (iF)
71 299 41 16.5 M12x1.75; 18 (iF)
100 (360 41 16.5 M12x1.75; 18 (iF)
140 | 377 41 16.5 M12x175; 18 (iF)
180 387 41 16.5 M12x1.75; 18 (iF)
U00 M12 x 1.75 SbFTE NG HIHRELL, 22 (F)
(SAE J744 - 25-4 (B-B))
g | A4 A Az A2, U99
45 | 264 459 16.9 M12x1.75; 18 (F)
71 299 459 169 MI12x175; 18 (iF)
100 | 360 459 169 M12x1.75; 18 (iF)
140 (377 459 16.9 M12x1.75; 18 (iF)
180 (387 459 16.9 M12x1.75; 18 (i)
U00 M12 x 1.75 &bFTE NG HIER4L, 22 (iF)

o) f15 DIN 13 #REMIRY, M FRAKEHE, BETE 44 TIH—RIER.



HZ-A10VSO/32R %%

HEEHRT

E1 ;52 1S0O 3019-2 - 125 4-121#%

MBS S E ANSIB9212a-1996, 1in 15T 16/32 DP?

M10x25
DIN 912-10.9

A4 (4x)

114.5

(8x) NG 100..180

13

N)

33/44

BETHREETZIRNETEZNRE
I R mm AL,

(SAE J744 - 25-4 (B-B))

+0.05
125,002

Z:

M12x25
114.5 DIN 912-10.9
* (4x) NG 45...71 A2
B -» (BEREEZE) Al

B8 %= ISO 3019-2 - 160 4-124%

B &2 F7S ANSI B92.1a-1996, 1 1/4in 14T 12/24 DP"

A4

141.4

\—M12x25

ZE

DIN 912-10.9
(4x) NG 71

T&If:@)

M10x25 DIN 912-10.9
141.4 (8x) NG 100..180

A-B 22

" )

!

2160 1335

A3

A2

Al

B9 % ISO 3019-2 - 180 4-i8#¢

B SRS ANSIB92.1a-1996, 1 1/2in 17T 12/24 DPY

A4 (4x
M102x25 ‘R 22
DIN 912-10.9 (89 B 15,
NG 100..180 gl
N
oo
oo
Q: ++
i &
T Q
A\M12x25 NN
DIN 912-10.9 (4x) A3
NG 71 A2
(EREE=H) A1

) 30° ENAE, K, HEXH, AEFLS

g | Ay Ay Az 42, U99

45 | 264 459 16.9 M12x175; 22 (iF)

71 |299 459 16.9 M12x1.75; 15 (GF)

100 | 360 459 16.9 M12x1.75; 15 (iF)

140 | 377 459 169 M12x1.75; 15 (GF)

180 | 387 459 16.9 M12x175; 22 (i)
U00 M12 x 1.75 SbFTE NG HIMRLL, 22 (iF)

(SAE J744 - 32-4 (C))

& | Aq Ay Az A2, U99

71 |299 554 179 M16x2; 20 (iF)

100 | 360 554 179 M16x2; 20 (iF)

140 | 377 554 179 M16x2; 20 (F)

180 (387 554 179 M16x2; 20 (iF)

U00 M16 x 2 &bFTE NG BIIBLL, 22 (i)

(SAE J744 - 38-4 (C-C))

L | Aq Ao Az A2, U99

100 (360 619 204 M16x2; 20 (iF)

140 (877 619 204 M16x2; 20 (%)

180 (387 619 204 M16x2; 20 (iF)

U00 M16 x 2 &bFTE NG HIIELL, 22 (IR)

2) ¥4 DIN 13 FRAERIEY, W FRAZEHE, SETE 44 TH—RER.



34/44

HEERHRT

B7 %2 ISO 3019-2 - 180 4-124%
R &R 4E ANSI B92.1a-1996, 1 3/4in 13T 8/16 DPY
A4 (4
(4x) 09
15
r19
[Tola)
SS9
o0
++
o
©
Q
\M12x25 N
DIN 912-10.9(4x) A3
NG 71 L A2
(ERIEEZE) A1

01 XX 1S0 3019-1 - 82-2 (A)
1Lt & 28 r 4 ANSI B92.1a-1996, 5/8in 9T 16/32 DPY

M10x25
“DIN 912-10.9 (8x)
A NG 100..180

—
OLN

<

S

)

ol

|
NNl

=3
w

DIN 912-10.9
@) (4x)

NG 45...71 é BN
a3
A4l 178
7| I
0]
A4 (6x) Q

S
BN

A2
(EREEZE Al

HZ-A10VSO

/32RZR%

BETHRLEITZHRNETEZNRE
B, R mm AEfL,

(SAE J744 - 44-4 (D))

g | A Ay Az

A2, U99

140 | 377 75 #RIEEXR
M

M16 x 2; 20 (i)

180 RIBEK

et

387 75

M16 x 2; 20 (i)

U00 M16 x 2 SbFrE NG RIIE4L, 22 (%)

(SAE J744 - 16-4 (A))

52 7%= 1SO 3019-1-82-2 (A)
LB & 2894 ANSIB92.1a-1996, 3/4in 11T 16/32 DPY

M10x25
DIN 912-10.9 (8x)

NG 100..180
ATl T M12x25

(EREEZE) A1

282.55+333

Mg (AT A Ag A2
45 |264 318 19.3 M10 x 1.5;
16 (iF)
71 |299 318 19.3 M10 x 1.5;
16 (iF)
100 (360 31.8 RIFEEXR  M10x15;
RE 16 (iF)
140 (377 318 RFEEXR  M10x15;
1R 16 ()
180 [387 31.8 #RIFEEXK  M10x1.5;
12t 16 (i)
(SAE J744 - 19-4 (A-B))
HFE | A Ao As A2
45 |264 38 175  M10x1.5; 16 (F)
71 | 299 38 1756  M10x1.5; 16 (GF)
100 [360 38 175  M10x 1.5; 16 (iF)
140 | 377 38 175  M10x1.5; 16 (F)
180 | 387 38 175  M10x1.5; 16 (F)

) 30° ENAE, TR, SEXH, AEELS

o) f15 DIN 13 #REMIRY, M FRAKEHE, BETE 44 TIH—RIER.



HZ-A10VSO/32RZ&% 35/44

E*ﬁ 1_.§ ﬁ] RT_I- BETHREETZIRNETEZNRE
T B, R mm AL,

68 7E=1S0 3019-1 - 101-2 (B)

TEiRhiB A RS ANSI B9212-1996, 7/8in 13T 16/32 DPY (SAE J744 - 22-4 (B))
M10x25 - M (A As As A2, U99
Bg‘?gé’%ﬁ (8x) A-B 15 45 |264 41 165 MI12x175; 22 (i)
M12x25 18 71 209 41 16,5 M12x1.75; 22 (iF)
a)[\)‘ 912-10.9 i 100 |360 41 165 M12x175; 18 (F)
NG 45..71 A 140 | 377 41 16.5 M12x1.75; 18 (iF)
) §§ 180 [387 41 165 M12x1.75; 18 ()
{ © U00 M12 x 1.75 AbFi7 NG BIS24L, 22 (F)
=
A4 (6x) §
|
A
7
A_a
A2
(ERIEEZT) Al
04 %=1S0 3019-1 - 101-2 (B)
B 4284 ANSIB921a-1996, 1in 15T 16/32 DPY (SAE J744 - 25-4 (B-B))
vM10x25 09 &AL Ay As A2, U99
Rg‘?gé’gg (8x) A-B 15, 45 |264 459 169 M12x175; 22 (iF)
M12x25 7 71 |299 459 169 M12x175; 22 (F)
(D4”\)l 912-10.9 ¢ 100 [ 360 459 169 M12x1.75; 18 (iF)
X
NG 45..71 Z . 140 377 459 16.9 M12x175; 18 (iF)
99 180 [387 459 169 M12x175; 18 (iF)
< U00 M12 x 1.75 4bFF & NG BIS24L, 22 (F)
)
A4 (6x) n Q
A
iz
A3
M s A A
(EREEZW) Al
E2 %= SO 3019-1 - 127-4 (C)
[=] Ta Jda- . n - - -
EEHIE SRS ANSI B92.1a-1996, 1 in 15T 16/32 DP? (SAE J744 - 25-4 (B-B))
M10x25 %J."'Jf% A1 A2 As A42). uU99
A B DIN 2162-10.9 A-B 2125 45 | 264 459 16.9 M12x175; 22 (iF)
8 100...180 3
(8) 3 71 |299 459 169 Mi2x1.75; 22 (iF)
4 © @//MMX) éE 100 | 360 459 169 M12x175; 22 (iF)
o 2 140 | 377 459 169 M12x175; 15 (F)
8 180 [387 459 169 MI12x175: 22 (%)
) —t+ @ —t= Iy U00 M12 x 1.75 4bFi7 NG HIERLL, 22 (F)
- Q
ul
SR o® f
@ 9 QXM12><25 %: a3
DIN 912-10.9
114.5 (4% NG 71 A2
B (ERFEZME) A1

) 30° ENAE, TR, HEXH, XEFRS
o) f14 DIN 13 #REMIRY, MFRAKEHE, LETFE 44 TIH—HIER.



36/44

HEERHRT

HZ-A10VSO/32RA%)

BERHRERITZIRERE T EZ

B, R mm AEfL,

15 EZ SO 3019-1 - 127-4 (C)
R SRS ANSI B92.1a-1996, 1 1/4in 14T 12/24 DPY (SAE J744 - 32-4 (C))
M10x25 g | A A As A2, U99
DIN 912-10.9 A-B 22 71 | 200 554 179 M12x175; 22 (iF)
(8x) NG 100..180 L5.13 -
Ad (40 13 100 | 360 55.4 179 M12x175; 15 (iF)
A 7 140 | 877 554 179 M12x175; 15 (%)
Z 180 | 387 554 179 M12x175; 22 (iF)
[ToX oY
es U00 M12 x 1.75 JbFTE NG HIEELL; 22 (F)
T+
3 - s
- Q
|
QXmezs %:
” DIN 912-10.9 A3
.5 (4%) NG 71 A2
B > (EREEEE A
24 7%= 1S0 3019-1 - 127-2 (C)
1E5RthiE S 25778 ANSI B92.1a-1996, 1 1/2in 17T 12/24 DP? (SAE J744 - 38-4 (C-C))
M10x25 22 R A4 Ao Az A42)
DIN 912109 (89 A-B A3 100 |360 619 204 Mi6x2; 22 ()
V | NG 100..180 NG 140 =
@ €§§ Q 140 (377 619 204 M16x2; 22 (F)
. 7R
Agg /ﬁi%gg N 180 |387 619 204 M16x2; 22 (iF)
) LRI
N B L
7@\ 0 ) N
\ N 9
\ A4 (4x) L Q
@ @ X
9
15
A3
I A2 NG 100
(Eﬁ%?ﬁ:ﬁ) A1l
96 %= 1S0O 3019-1 - 152-4 (D)
1B & 28 7S ANSI B92.1a-1996, 1 1/2in 17T 12/24 DP? (SAE J744 - 38-4 (C-C))
M10x25 g | A4 Ay As A2
161.6 DIN 912-10.9 (80 A.g 22 100 [360 619 204 Mi6x2; 22 (F)
A NG 100..180 E -
_7‘ 13 140 [377 619 204 M16x2; 22 (iF)
@ . 180 | 387 61.9 204 M16x2; 22 (iF)
L A4 (4x)
[Tolql
o9
[ole]
+ ¥
<
N
10
Q

M12x25
B DIN 912-10.9 (4x) A3
NG 71 A2
(EREEZE A1
0 30° EHNAE, FIE, wEMH, AEERS

o) f¥& DIN 13 #ERIRY, M FRAKEME, ©M

BT 44 TH—RRER.



HZ-A10VSO/32R %%

HEEHRT

17 EZ1SO 3019-1 - 152-4 (D)
ERMIB SRS ANSIB92.1a-1996, 1 3/4in 13T 8/16 DPY

161.6

o)

37/44

FEZHRLGTZNERETFRNRE

B, R~FBL mm A4,

(SAE J744 - 44-4 (D))

@

ﬁ
®
¥

M |A1 Ay As A2
140 (3877 75 #RIBEKRK M16x2;
1R 22 (iF)
180 [387 75 #RIEEKR M16x2;
Eia 22 (i)
[Tola)
o9
o0
T+
<
(o]
To)
()

M10x25
DIN 912-10.9 A-B 22
/(8x) NG 100..180 15
N\
@ |_A4 (4x)
©
o
M12x25 &%
DIN 912-10.9 A3|
(4x) NG 71 A2
(EREZZE A1

0 30° ENRE, FKE, mEXH, NAEZERS
2) #F& DIN 13 FRAERIEL, WFRAXEEHLE, BHETE 44 TH—RER.

A10VSO Bt AiBMNRs), XEFHFEMBHMIRETRNA, FAEMIHOER. BEXMEERFBENFARER,

BB I MR RC 95581,

BEEf%E) - A10VSO RRIEMHSE 2 R HiEfEm)

*E= izt N e T A10VSO A10VO IS E SRR BEERS
a8t A (5h) A () %3] (R~

ISO 3019-2

ISO 80, 21Z# 3/4in B2 10. 18 %%l 71 & 180

52/31 (S. R)

ISO 100, 2 42# 7/8in B3 28 %% 31 (S. R) 71 Z 180
1in B4 45 &% 31 (S. R) 71 E 180

ISO 125, 4 82# 1in E1 45 (S. R) 71 & 180

ISO 160, 4 #2# 1 1/4in B8 71 (S. R) 71 & 180

ISO 180, 4 12# 1 1/2in B9 100 (S) 100 = 180
13/4in B7 140 (S) 140 = 180

ISO 3019-1

82-2(A) 5/8 in o1 F (5 E 22) 71 E 180
3/4 in 52 10. 18 &7l 71 & 180

52/31 (S)

101-2(B) 7/8 in 68 28 &% 31 (S. R) N/G (26 Z 49) 71 E 180
1in 04 45 &% 31 (S. R) 71 & 180

127-4(C) 1in E2 45 (S. R) 45 % 180

127-4(C) 11/4in 15 71 (S) 71 E 180

127-2(C) 11/21in 24 100 (S) PGH 100 = 180

152-4(D) 11/21in 96 100 (S) 100 E 180
13/4in 17 140 (S) 140 E 180




38/44

H& 7%= A10VSO + A10VSO

ERARRN, THEAS MIEMIAHE, TEITEM,

HITWAGRE, MEY "+ SHE—RME_RWESABEESE—E.
1T%Rf). A10VSO100DR/32R-VPB32UBS + A10VSO71DRF/32R-VSB12N0OO

RHENRERHRE

HZ-A10VSO/32RA%)

BEEHRERITZANENETERNRE

B. R~ mm AL,

RTERAFIBRTHRERREAS WEKR), FE 10 g (981 m/s?) HIREMES, TETMIMIZELR,

g 45 7 100 140 180
RFHRER RS
B Tm Nm 1370 3000 4500 4500 4500
10 g (981 m/s?) BEENZS Tn Nm 137 300 450 450 450
B8 m kg 30 47 69 73 78
BB | mm 130 142 169 172 196

E{ |

mi, M2, M3 ;EEE

li. o, I3 E-RRYiic]

Tn=(mili+moelo+mgels)-

102

[kgl

[mm]

[Nm]



HZ-A10VSO/32RZ%) 39/44

LRASSHES

HIRSCHMANN DIN EN 175 301-803-A /1SO 4400 BiEL AR
T\filrﬂ%;&iﬁ%%:m% _— H WMEVE, ARTEREESESELMAE.
i DIN/ Eif%?:fﬁf?gi ——"" e, TR
EE—A.E1¢H{]”£1¢ELHE117‘J 4.5 mm .E 10 mm E(]EE%O 1. VA%%%%%E"JEEE& (1)U
Iﬁmﬁ*%g{iﬁﬁ% " A, FEEEHEESEEEE 1) —E.
lﬂ.'.ﬁgcﬂ l‘l§~ 2N /\'Ji‘fo N - ol
3. EfTirE Uk E IR,
ElZE42$T M3 FBLTEL 4 M16x1.5 KEHE: 5+1 Nm. (M#& WAF26, 12-pt DIN 3124)
AR . N SRR, Sk B A A S A S Rk R B A AR,
|
=i
< 1
LO L
© ‘ (2) )
nl s —
i 3
50
68.5
¥4 DIN 43650 ERRIEL
RERREIEL DIN EN 175301-803-A
(R A
M 16x1.5
X J+
BFiEHEE
=i ¥ T ThRE HF T EZER
VT2000 " L RC 29 904
SEHES FEMEREND \\g Hggg 3 L RC 29741

1 XR 24V AFREE



40/44

==
# lE 10N %I ~>
=it

ERRFIEITIZIER, HEHEE S T AL TR E M HE
BMES. EERAREEMNEKE, g ERFEEm, F
HEHER TEIREEEIE.

REMTF "t " 5 "I T MREME, &
/J\Ef?céﬂﬂﬁ,ﬁﬂﬁi—x BEMSERRE (GIIN=IEE).

MRy At A OB T S S AR O (Ly. Lo, o) HERR
EILEE*E

MFEMEENAS, NBERAEIESMRENENTEE
B, HigERHOFEEER, $mEREAithER,
UEEEMERLT, BABIAEEZRENRNIRITEE
Eh. MRELHEMBIXS, ©Er R HIR Rt HE R,

ATIREERRE 1E NEREMETEN B EEER,
FEtefrmfE bR
EREIAT. Bk %Eﬁ*ﬂ%mﬂim%%wﬁiﬁ)\imﬁ i
R THAE. RIFRMSE hs BURTFRENTSK, B
;F ?Eﬁ*{ﬁ (hS max — =800 mm) EL%RE[E—J s iﬁ as
RIS/NBGHIE SIEARBEZE 0.8 bar LT,
#%ﬁﬁ
SHUTRAG 1 = 12,

feaaéuﬁ—rr ERIRMH.

EINHIREME. 113,

HZ-A10VSO/32RZA%)

EHETHRE ()

M TARKEREMOHER TRIEEMEINE, KT
=KL,

1 2
a min 200 mm a min 200 mm
F1 ! FT !
Pt min | v Pt min Y —-—l'E—
200mm| | 5[ \ 200 mm | 58 ’
min | min |
100 mm 100 mm
1 é%
e L ’
oo L s
— =S
Ly
3 4

a min 200 mm a min 200 mm

F \ F
Pt min - Pt min I -
200 mm SBu ’ 200 mm| | SBy
min min !
100 mm 100 mm
L s S
T~ | Nl
o U
L
L Bn R
RRUE He=s e
1. 8 F S+L L (F
2.4 F S+L,Li(F
;é:.':ggﬁl..”n %'HE! Z I, 43 11,



HZ-A10VS0/32RZ% 41/44
4 s =
ZEFTEEN
fEhmEE AR HERNRE
TEiMAE A REERE O E R TR IEE M &K R HENREEREERN A RCEENRER.
7.
AT HEEERTHT, REMBE 6 EDEE 25mm K
EE% hES min 9 10
i%?%iftﬁ@fﬁ%fﬁ hs max =800 mm E(Jgsko
St B R R B R R EA SIS R TR, B & mi 290 mm 3 mip, 200 mm
EMERBaRMNEs. o les
T T L : <
F L hEs min 25 mm§ ] _i. L ! E
% L KL1 £ 5 | IS
S < E o E
L f KE LE
hS max hS max
800 mm 800 mm
| _le | Lo 1 12
ht min 200 mm | | lsB.| " ht min 200 mm SB; | ’
h min 100 mm ! h min 100 mm ! a min 200 mm a min 200 mm
amin 200 mm|_ | a min 200 mm _ -~ ~
—_——— e e e — - g4 —_——— e e - — - [ 9|
S I = s| | J(
! 8 ={ TEEE v
i F1 uf xB| ko i
L S s S8’ ) set
il A £ £
4 LA fs £s
L . \L1 < e < =]
hS max El%h
800 mm sscnga:nm
hi min 200 mm gggw NMQWmJ}qu’ REME HEzs e
h min 100 mm § ! h min 100 mm ! 9. 11 L, L L, Ly
a min 200 mm Amin 200 mMm|_ | 10. 12 L, Ly S+1L, L4
REMNE He= i S ;‘ii‘ﬂi/}itﬁ
5,7 F L L (F) F ﬁF{iﬁIl:l
6. 8 F S+LL(P s BuEd
L, L4 RO
SB FRth (15H1R)
himin FTERIKRIZRE (200 mm)
hmin MRS REIEE 100 mm)
h ATHIEEEEATHTMENRINGE
ES min (25 mm)e
hsmax EARFHHEE (800 mm)
amin  TERIHHAAR, BBRIGHE RIS AT ihE

ZEA BB, XA IE A @ iR
BWEEREERHERE.




42/44 HZ-A10VSO/32RZ%

—R(ER
- A10VSO FRiZiItHTFHAXEEH.
- MEEER TN E ML, AEMFLSRESEARET.

- BITHIREZERTZ AT, BEEBEBIEANRIETMR.
WHLE, FEFEH T RRRXEFAH.

- BITHE RIEITEAA, HEEZERT 552 %) ATREFEER RN,
FLREUES MR & (BIANFEIPR).

- RIFWEEZERTHAR TSRS (TEEN. MREE), FHETRSME.
- TIEERMmO

-HAMBEERYLRITRTFRAMEES. NRHRZEFEFLARREEZTHNERNRERBHENEN TESH
(BN, mE. BIEH. BE).

- THEE RO m OMgH A FRIEEE.
- EAVIER I EEFIAREE ERP. RMARRRERERSEPIRE.
- A e AR EEFN I AR L TUETE .
- & @ARBIAIEA#E DIN EN ISO 13849 HIE A 2L &M ERAER 4.

- RAUTEEHE:
- 3E3k.
BXRFERZELMNERTLE, BESNHERIRNA.
- BEIZESB4T
BRENE 1ISO 124 (FF4 DIN 13) SI2SL (FFE& ASME B1.1) BIEIELEST, FATEIRYE VDI 2230 Bihib & X EHLE.
- B [E) FEZE B T AR AT
BAAFEEALE MG o MTIELILERAE, AEBEIZE. AX#E, BBLTE.
- §ISEHBST.
TR E A E S TR S B HIRIZST, MRXAUTEHEZERE MV, BXHE, HSLTE.
pi:[m} = -
’ RIABKATREERL | ovgeper wy FRMEEEIE | HRBSTAMAS
7Y YRy R~ Sl
DINISO 228 G 1/4in 70 Nm - -
ISO 11926 7/16-20 UNF-2B |40 Nm 15 Nm 3/16 in
1 1/16-12 UNF-2B| 360 Nm 147 Nm 9/16 in
DIN 3852 M14x1.5 80 Nm 35 Nm 6 mm
M16x1.5 100 Nm 50 Nm 8 mm
M18x1.5 140 Nm 60 Nm 8 mm
M22x1.5 210 Nm 80 Nm 10 mm
M27x2 330 Nm 135 Nm 12 mm




	订货型号/标准产品
	订货型号/标准产品
	技术参数 – 标准旋转总成 – 版本 E
	技术参数 – 高速旋转总成 – 版本 S
	技术参数
	技术参数
	DG – 两点直动式控制
	DR – 压力控制
	DRG – 远程压力控制
	DRF/DRS – 压力和流量控制
	LA... – 压力、流量和功率控制
	ED – 电动液压压力控制
	ER – 电动液压压力控制
	规格尺寸 45
	规格尺寸 71
	规格尺寸 100
	规格尺寸 140
	规格尺寸 180
	直接传动尺寸
	安装选项汇总
	组合泵 A10VSO + A10VSO
	电磁铁插头
	注意事项
	安装注意事项
	安装注意事项
	一般信息



